



兩個孩子恰恰好（阿郎）

# 還是女孩好！

張義佩



人物：陳家：陳先生，陳太太，兒子陳家彬。

黃家：黃先生，黃太太，女兒黃玲玲。

（陳家）

陳太太：我真奇怪，他工作的地點苗栗距離中壢也不遠，為什麼連續三個星期都不回來看我們老倆口一次？

陳先生：是不是去他女朋友家？

陳太太：卓蘭名產水梨，

你們什麼時候去了卓蘭？

黃先生：我們沒去過卓蘭

，都是你的寶貝兒子——家彬

從苗栗帶來的。

陳先生：我們家彬什麼時

候來的？

黃太太：每個星期六都

來呀，一來就帶很多水梨來。

陳太太：好哇！（笑著說

）真是有了女朋友便忘了老子了。

是星期幾啊？

陳太太：你問這幹嘛？

陳太太：我們的兒子——

家彬已經有三個星期沒回家來

啦，這個星期六不知道能不能

回來？

看準親家了。

## （黃家）

黃先生：老伴！我們女兒玲玲呢？好一會都沒見她人影啦！

黃太太：從一下班回來就在房間裡寫信。

黃先生：準是給家彬寫信。

黃太太：除了他還有誰！

黃先生：每個星期都見面，還要那麼勤快寫信幹嘛？

黃太太：年青人的私事，只要交往正當，我們就不要過分操心。

## （陳家走向黃家）

黃先生：柏林兒，阿珠嫂！你們來了，真是稀客！快裡面坐。

陳先生：早就想來附上拜望的。

黃太太：親家啊！沒什麼招待你們，請你們先吃一些卓蘭名產水梨。坐一下，我去做飯。

陳太太：卓蘭名產水梨，你們什麼時候去了卓蘭？

黃先生：我們沒去過卓蘭

，都是你的寶貝兒子——家彬

從苗栗帶來的。

陳先生：我們家彬什麼時

候來的？

黃太太：每個星期六都

來呀，一來就帶很多水梨來。

陳太太：好哇！（笑著說

）真是有了女朋友便忘了老子了。

思？黃太太：你這話是什麼意思？

陳太太：家彬每個星期都來你家，但是却從不回自己的家，更從來沒有帶過什麼水梨。

反比生兒子要好的多了。

陳先生：我倒覺得生女兒孝敬自己的爹和娘過。

黃先生：真有這種事？

陳先生：我還會說假話？

扒裡……

黃太太：我的女兒是吃外

哈哈……

# 太太更體貼美滿！

李先生今年三十歲，大學畢業，是一位中學教師。當衛小姐請問他為什麼決定做結紮時，他說：「孩子雖然可愛，但是四個孩子一吵鬧起來可就不好受了，我們承受的那份忙碌與勞累你大概可以想像得出，再加上恐懼又懷孕，常常影響了夫妻間的性生活。家庭生活缺乏情趣，二人因而時常吵架，心情不好了，對許多問題就感到茫無頭緒，解決不了。」

李先生到婦幼衛生中心結紮至今已有七個多月，他又說：「手術後性生活和身體健康情況都很好，性情也沒有什麼改變，所不同的是太太比以往更溫柔，體貼，雖然我在各方面的表現還是和以往一樣，可是太太却對我的表現更為滿意。家裡的溫馨，快樂，使得他更為開朗，做起事情來也就順利得多，我覺得比以前更愛太太和孩子。」

「真沒想到結紮後的結果這麼美好」，因此當衛小姐邀請他參加座談會時，他愉快的表示一定撥空前來為男性結紮做「見證」。

根據多年婚姻生活的體驗，李先生對於怎樣維持美滿的婚姻生活有相當深入的見解，他認為性生活的協調雖然很重要，不過更需要夫妻雙方身體健康，能夠同心協力，有共同奮鬥的目標，此外彼此關心，互諒、互讓以及克盡夫責及妻職也相當重要。